

Hodnocení diplomové práce
Moniky Havlínové na téma
“Sociální služby a úloha nestátních organizací v sociálním
zabezpečení“

Diplomantka si ke zpracování své diplomové práce zvolila velmi aktuální téma. Právní úprava sociálních služeb a její nedostatky bývají často diskutovány odbornou i laickou veřejností a proto je vhodné pokusit se v rámci diplomové práce zaujmout právní stanovisko k takovému tématu.

Předložená práce je systematicky členěna do jedenácti kapitol, z nichž první a poslední tvoří úvod a závěr. V této souvislosti je třeba autorku upozornit, že v odborných pracích se úvod a závěr obvykle nečíslují. Práce je poměrně rozsáhlá, čítá celkem 86 stran. Po úvodním pojednání o historickém vývoji sociálních služeb se autorka věnuje právní úpravě sociálních služeb. Následuje pojednání o příspěvku na péči. Dvě další kapitoly se věnují mezinárodní dimenzi celé problematiky. V posledních dvou kapitolách se autorka zabývá svými poznatky o praxi sociálních služeb v konkrétním regionu a uzavírá kapitolou o úloze nestátních organizací v České Republice.

Obecně lze práci hodnotit pozitivně, především oceňuji autorčinu snahu danou problematiku skutečně pochopit a zároveň načerpat ke zpracování diplomové práce i poznatky z praxe.

Předložená diplomová práce dle mého názoru splňuje požadavky kladené Právníckou fakultou UK na zpracování diplomových prací. Z toho důvodu **doporučuji práci k obhajobě.**

V jejím průběhu navrhuji, aby se diplomantka zabývala některým z následujících okruhů otázek:

- Může být některá z právních úprav sociálních služeb v jiných státech relevantní inspirací pro ČR? Jak lze např. hodnotit právní úpravu sociálních služeb na Slovensku?
- Bylo by vhodné definovat i jiné sociální služby, než které jsou zakotveny v platné právní úpravě?
- Stačí dosavadní novelizace zákona o sociálních službách k výraznějšímu zlepšení v oblasti poskytování sociálních služeb, nebo by bylo třeba dalších změn? Pokud ano, jakých?

V Praze, 15.5.2009



JUDr. Kristina Koldinská, Ph.D.

vedoucí diplomové práce